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TECNICO EM INFORMATICA

ATENGAO

O Caderno de questdes possui 50
(cinquenta) questdes objetivas,
numeradas sequencialmente, de acordo
com o exposto no quadro a seguir:

1. Na sua Folha de Respostas, confira seu nome, o nimero do seu
documento e o numero de sua inscricdo. Além disso, ndo se esqueca
de conferir seu Caderno de Questdes quanto a falhas de impresséo e
de numeracéo, e se o cargo corresponde aquele para o qual vocé se
inscreveu. Qualquer divergéncia comunique ao fiscal.

MATERIA QUESTOES
Lingua Portuguesa 01a10
2. O Unico documento valido para avaliagdo da prova é a Folha de

Respostas. S6 é permitido o uso de caneta esferografica transparente

de cor azul ou preta para o preenchimento da Folha de Respostas, que
deve ser realizado da seguinte maneira: Il

Raciocinio Légico e Matematico 11 a 15

Legislagdo Aplicada a EBSERH 16 a 20

= 3. O prazo de realizagdo da prova é de 4 (quatro) horas, incluindo a
marcagéo da Folha de Respostas. Apds 60 (minutos) do inicio da

= prova, o candidato estara liberado para utilizar o sanitario ou deixar
definitivamente o local de aplicagéo. A retirada da sala de prova dos 3
(trés) ultimos candidatos s6 ocorrera conjuntamente.

Conhecimentos Especificos 26 a 50

4. Ao término de sua prova, comunique ao fiscal, devolvendo-lhe a Folha
de Respostas devidamente preenchida e assinada. O candidato podera
levar consigo o Caderno de Questdes, desde que aguarde em sala o
término da aplicagéo.

5. As provas e os gabaritos preliminares estardo disponiveis no site do
Instituto AOCP - www.institutoaocp.org.br - no dia posterior a aplicagao
da prova.

I 6. Implicarda na eliminacdo do candidato, caso, durante a realizagéo
das provas, qualquer equipamento eletrbnico venha emitir ruidos,
mesmo que devidamente acondicionado no envelope de guarda de
pertences. O NAO cumprimento a qualquer uma das determinagdes
constantes em Edital, no presente Caderno ou na Folha de Respostas,
incorrera na eliminagao do candidato.

| €3 .56

Informagoes Adicionais
0(xx)44 3344-4242 | www.institutoaocp.org.br / candidato@institutoaocp.org.br



FOLHA PARA ANOTAGAO DAS RESPOSTAS DO CANDIDATO

(destaque aqui)

-01 02 |03 (04 |05|06 |07 |08 (09|10 |1 |12 |13 (14|15 |16 |17 |18 (19| 20 (21 |22 [ 23 |24 | 25
Resp.
-26 27 | 28 (29 | 30 | 31 |32 |33 (34|35 (36|37 |38 (39|40 (41|42 |43 |44 |45 | 46 | 47 | 48 | 49 | 50
Resp.

O gabarito oficial preliminar e o caderno de questdes da prova objetiva estardo disponiveis no

endereco eletrdbnico www.institutoaocp.org.br no dia seguinte a aplicagdo da prova.




LINGUA PORTUGUESA

Uma epidemia silenciosa
No Brasil, estima-se que 25 pessoas cometam suicidio por
dia e a tendéncia é de crescimento entre jovens

Ménica Tarantino

A morte do musico Champignon (Luiz Carlos Leéo
Duarte Junior, 35), ex-baixista da banda Charlie Brown Jr,
registrada pela policia como suicidio, abriu espago para o
tema nas primeiras paginas dos jornais, no noticiario da
tevé, nas redes sociais.

O interesse no caso de Champignon, entretanto, esta
muito aquém da mobilizagcao e das providéncias urgentes
que o tema suscita. Suicidio € um problema de saude
publica a ser encarado como tal.

No Brasil, estima-se que 25 pessoas cometam suicidio
por dia. Segundo a Organizacdo Mundial de Saude, a
tendéncia é de crescimento dessas mortes entre os jovens,
especialmente nos paises em desenvolvimento. Nos ultimos
vinte anos, o suicidio cresceu 30% entre os brasileiros com
idades de 15 a 29 anos, tornando-se a terceira principal
causa de morte de pessoas em plena vida produtiva no Pais
(acidentes e homicidios precedem). No mundo, cerca de um
milhdo de pessoas morrem anualmente por essa causa. A
OMS estima que havera 1,5 milhdo de vidas perdidas por
suicidio em 2020, representando 2,4% de todas as mortes.

Em muitos paises, programas de prevencao do suicidio
passaram a fazer parte das politicas de saude publica. Na
Inglaterra, o numero de mortes por suicidio estd caindo
em consequéncia de um amplo programa de tratamento
de depressdo. Agoes semelhantes protegem vidas nos
Estados Unidos. Um dos focos desses programas é
diagnosticar precocemente doengas mentais. De acordo
com uma recente revisdo de 31 artigos cientificos sobre
suicidio, mais de 90% das pessoas que se mataram tinham
algum transtorno mental como depressao, esquizofrenia,
transtorno bipolar e dependéncia de alcool ou outras
drogas.

No Brasil, porém, persiste a falta de politicas publicas
para prevencgao do suicidio, com o agravo da passagem
do tempo e do aumento populacional. Em 2006, o governo
formou um grupo de estudos para tragar as diretrizes de um
plano nacional de prevencao do suicidio, prometido para
este ano. O que temos até entdo é um manual destinado a
profissionais da saude. O nome do documento é Prevengao
do Suicidio - Manual dirigido a profissionais das equipes de
saude mental.

Reduzir o suicidio € um desafio coletivo que precisa
ser colocado em debate. “Nossa resposta nao pode ser
o siléncio. Nossas chances de chegar as pessoas que
precisam de ajuda dependem da visibilidade”, disse-me o
psiquiatra Humberto Corréa para um artigo sobre suicidio
publicado pela corajosa revista Planeta (Suicidio aumenta
no Brasil, mas isso poderia ser evitado, edigdo 421, Outubro
de 2007). “Uma das nossas tarefas é convencer donas de
casa, pais, educadores, jornalistas, publicitarios, lideres
comunitarios e formadores de opinido de que o debate
sobre o suicidio ndo é uma questdao moral ou religiosa, mas
um assunto de saude publica e que pode ser prevenido.

Aceitar essa ideia é o primeiro passo para poupar milhares
de vidas”, alertava o especialista.

Penso nos casos ocorridos no meu circulo de relagoes
e de que nunca esqueci. No primeiro ano da escola de
jornalismo, um colega de sala, Zé Luiz, se matou bebendo
querosene. Tinha 18 anos, era inteligente, critico, um tanto
irénico. Ha alguns anos, o filho adolescente de um amigo
pulou pela janela, deixando-o perplexo por nunca ter visto
qualquer sinal de que isso poderia acontecer. Também se
matou, aos 20 anos, a filha de uma jornalista e sociéloga
com quem trabalhei. A histéria virou filme pelas maos de sua
irma Petra Costa. Langado em 2012, “Elena” é um mergulho
profundo nas memérias, sentimentos e questionamentos,
enfim, em toda complexidade e perpetuidade do suicidio
de uma pessoa amada. Mais recentemente, me admiro com
a coragem de uma amiga préxima em busca do equilibrio
apos o suicidio inesperado do companheiro. Sim, prevenir
o suicidio é um assunto que interessa. Danem-se os tabus.

http://lwww.istoe.com.br/colunas-e-blogs/coluna/324253_UMA+EPIDE-
MIA+SILENCIOSA. (Adaptado)

(QuEsTAC) D

Assinale a alternativa cuja colocagdao pronominal
NAO esta de acordo com a norma padrao.

“Mais recentemente, me admiro...”

“No Brasil, estima-se que 25 pessoas...”
“...da visibilidade”, disse-me o psiquiatra...
“...90% das pessoas que se mataram...”
“Danem-se os tabus.”

(QuESTAOC) (DD

Assinale a alternativa cuja expressao destacada NAO
funciona como adjunto adverbial.
“...entretanto, esta muito aquém da mobilizago...
“...entretanto, esta muito aquém da mobilizagéo...
“Em muitos paises, programas de prevengao...”
“...de saude publica a ser encarado como tal.”
“Nos ultimos vinte anos, o suicidio cresceu 30%...

(QuESTAO)(BD

Em “Ha alguns anos, o filho adolescente de um
amigo pulou pela janela...”, a expressao destacada
funciona sintaticamente como

sujeito.

adjunto adverbial.

objeto direto.

objeto indireto.

adjunto adnominal.

@ETE@

“Na Inglaterra, o numero de mortes por suicidio esta

caindo em consequéncia de um amplo programa de

tratamento de depresséao.”
A estrutura em destaque expressa relagdao semantica

moSoT2

moSoT2

moSoT2

de
(A) condigéo.
(B)  modo.
(C) causa.
(D)  concesséo.
(E) consecugao.
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@B

Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao que se
afirma a respeito das expressoes destacadas.

Em “Também se matou, aos 20 anos...” indica acréscimo
de informa(;éo

Em “...morrem anualmente por essa causa
causa das mortes.

Em “No Brasil, porém, persiste a falta...”
entre ideias.

Em “...31 artigos cientificos sobre suicidio...
assunto dos artigos.

Em “...chances de chegar as pessoas...”, funciona como
objeto indireto.

, indica a
, indica contraste

”

, indica o

(QuESTA0)@

GICIGICHE

Em “O interesse no caso de Champignon, entretanto,
esta muito aquém da mobilizagdo...”, a expressao
destacada estabelece relagdo semantica de
explicacgao.

tempo.

condigéao.

contraste.

consecugao.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

A alternativa em que ha o emprego de pronome
indefinido é

“...tinham algum transtorno mental...”

“Aceitar essa ideia é o primeiro passo...”

“...ocorridos no meu circulo de relagdes...”

“...mas isso poderia ser evitado...”

“...do suicidio, prometido para este ano.”

(QuESTAC)@D

A expressio destacada que NAO indica tempo é
“...mortes entre os jovens, especialmente nos palses

“...Mais recentemente, me admiro com a coragem...”

“...diagnosticar precocemente doengas mentais.”

“...0 que temos até entdo é um manual...

“...um milh&do de pessoas morrem anualmente...

@B

Assinale a alternativa INCORRETA quanto ao que se
afirma a respeito das expressoes em destaque.

Em “...pulou pela janela, deixando-o perplexo...”, retoma
um amigo.

Em*“...questionamentos, enfim, em toda complexidade...”,
expressa causa.

Em “...e sociéloga com quem trabalhei.”, funciona como
objeto indireto.

Em “..de alcool ou outras drogas.”,

pronome indefinido.

Em “Também se matou, aos 20 anos...
posposto ao verbo.

funciona como

, Ndo pode ser

(QuEsTAC) D

“No primeiro ano da escola de jornalismo, um colega
de sala, Zé Luiz, se matou bebendo querosene.”
A oracgao destacada expressa relagao semantica de

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

concessao.
condigéao.
tempo.
modo.
proporgéo.

RACIOCINIO LOGICO E MATEMATICO

(QuEsTAC) D

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Joana pretende dividir um determinado numero de
bombons entre seus 3 filhos. Sabendo que o numero
de bombons é maior que 24 e menor que 29, e que
fazendo a divisdao cada um dos seus 3 filhos recebera
9 bombons e sobrara 1 na caixa, quantos bombons
ao todo Joana possui?

24,

25.

26.

27.

28.

@ETE@D

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Um caminhdao tanque estava transportando
combustivel. Em sua primeira parada foi esvaziado

um tergco de seu total, ja na segunda parada, foi

3
retirado 2 de combustivel do que sobrou. Qual

era o total de combustivel que esse caminhao

tanque transportava sabendo que depois das duas
paradas ele ainda continuava com 20.000 litros de
combustivel?

48.000.

124.000.

138.000.

240.000.

248.000.

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Lucia é dona de uma pequena loja de roupas e, para
aumentar as vendas, ela deu um desconto excelente
em todas as pecas da loja. Se ela costumava vender
em média 40 pecas de roupas por dia, e com a
promogdo esse numero subiu 30%, quantas pecas
de roupa em média Lucia passou a vender?

52.

50.

42.

28.

12.

@ESTEO D

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Observe a sequéncia numérica a seguir:
11; 15; 19; 23;...

Qual é o sétimo termo desta sequéncia?
27.

31.

35.

37.

39.

INSTITUTO
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@UETAOCD

GICIGICHE

Uma banda langou 2 musicas para o publico votar
na que mais gostou. Do total de entrevistados, 350
votaram na musica A, 210 votaram na musica B e 90
gostaram e votaram nas duas musicas, A e B. Sendo
assim, quantos votaram apenas na musica B?

260.

120.

110.

90.

80.

LEGISLAGAO APLICADA A EBSERH

(QuEsTA0)ED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Em relagdo a criagdo de empresas publicas de
servigos hospitalares, assinale a alternativa correta.
Somente a Unido podera autorizar a criagdo de empresas
publicas de servigos hospitalares.

Somente o Distrito Federal podera autorizar a criagcdo de
empresas publicas de servigos hospitalares.

Os Estados poderdo autorizar a criacdo de empresas
publicas de servigos hospitalares.

Os Municipios poderao autorizar a criagdo de empresas
publicas de servigos hospitalares.

Os Estados e Municipios n&o poderao autorizar a criagéo
de empresas publicas de servigos hospitalares.

(A)

(B)

(©)

(D)
(E)

Assinale a alternativa correta.

A EBSERH é uma empresa publica de direito publico
criada pelo Poder Executivo.

A EBSERH tera sede e foro em Brasilia e ndo podera
manter escritérios, representagbes, dependéncias e
filiais em outras unidades da Federagéo.

A EBSERH tera seu capital social integralmente sob a
propriedade da Uni&o, do Distrito Federal e dos Estados.
O regime de pessoal permanente da EBSERH sera o
estatutario.

No desenvolvimento de suas atividades de assisténcia a
saude, a EBSERH observara as orientagdes da Politica
Nacional de Saude, de responsabilidade do Ministério da
Saude.

(QueEsTA0)EDD

(A)

(B)
(©)

Assinale a alternativa INCORRETA. Além dos
impedidos por lei, ndo podem participar dos 6rgaos
da EBSERH:

os que tiverem sido condenados por crime falimentar, de
sonegagcao fiscal, de prevaricagéo, de corrupgao ativa ou
passiva, de concusséo, de peculato, contra a economia
popular, contra a fé publica, contra a propriedade ou
que tiverem sido condenados a pena criminal que vede,
ainda que temporariamente, 0 acesso a cargos publicos.
os declarados falidos ou insolventes.

os declarados inabilitados para cargos de administragéo
em empresas sujeitas a autorizagcdo, controle e
fiscalizacdo de orgdos e entidades da administragéo

publica direta e indireta.

(D) 0 socio, ascendente, descendente ou parente colateral
ou afim, até o terceiro grau, de membro do Conselho
de Administragdo, da Diretoria Executiva, do Conselho
Consultivo e do Conselho Fiscal.

(E)  os que tiverem interesse conflitante com a sociedade.

(QuESTAC)EBD

De acordo com o Regimento Interno, a EBSERH é
uma

empresa publica de direito publico.

empresa publica de direito privado.

sociedade de economia mista.

fundacgao publica.

empresa privada.

@ETEED

Assinale a alternativa correta. O prazo de duragao da
EBSERH é

de 10 anos.

de 15 anos.

de 05 anos.

indeterminado.

determinado de acordo com cada regiéo.

GICIGICHE

GICIGICHE

LEGISLAGAO APLICADA AO SUS

(QuesTA0)EXD

De acordo com a Resolugado 453/2012, a instituicdao
dos Conselhos de Saude é estabelecida por

(A)  decreto legislativo, obedecida a Lei n° 8.142/90.

(B)  medida provisoria, obedecida a Lei n° 8.142/90.

(C) lei federal, estadual, do Distrito Federal e municipal,
obedecida a Lei n°® 8.142/90.

(D) lei estadual somente, obedecida a Lei n° 8.142/90.

(E) lei federal somente, obedecida a Lei n°® 8.142/90.

(QuESTAO)EDD

A Seguridade Social encontra-se inserida no titulo da
Ordem Social da Constituicdo Federal e compreende
a Previdéncia Social, a Saude e a Educacgao.

a Previdéncia Social, a Saude e o Trabalho.

a Assisténcia Social, a Educagao e a Saude.

a Assisténcia Social, a Educacao e a Previdéncia Social.

A
B
C
D
E a Assisténcia Social, a Saude e a Previdéncia Social.

~ o~~~ —~

(QuESTAC)EXD

Assinale a alternativa INCORRETA. De acordo com o
Decreto 7.508/2011, sdao Portas de Entrada as agées
e aos servicos de saude nas Redes de Atencdo a
Saude os servigos

de assisténcia social.

de ateng&o primaria.

de atengéo de urgéncia e emergéncia.

de atencgéo psicossocial.

especiais de acesso aberto.

mgSoT2

€3 .0

Cargo: Técnico em Informdtica




(A)

GICIGICHE

(QuEsTA0)EZD

De acordo com a Lei 8.080/1990, o Sistema Unico
de Saude (SUS) é constituido

pelo conjunto de acdes e servigos de saude, prestados
apenas por 6rgaos e instituicbes publicas federais
da Administragcdo direta e indireta e das fundagdes
mantidas pelo Poder Publico.

pelo conjunto de acdes e servicos de saude e
assisténcia social, prestados apenas por 6rgaos e
instituicdes publicas federais da Administragéo direta e
indireta e das fundagdes mantidas pelo Poder Publico.
pelo conjunto de acdes e servicos de saude e
assisténcia social, prestados por 6rgéos e instituicées
publicas federais, estaduais e municipais, da
Administracdo direta e indireta e das fundagbes
mantidas pelo Poder Publico.

pelo conjunto de acdes e servigos de saude, prestados
por 6rgéos e instituicdes publicas federais, estaduais
e municipais, da Administracao direta e indireta e das
fundacgdes mantidas pelo Poder Publico.

pelo conjunto de acdes e servigos de saude, prestados
por 6rgéos e instituicdes publicas federais, estaduais
e municipais, da Administracao direta e indireta, das
instituicdes privadas e das fundagdes mantidas pelo
Poder Publico.

CETD) 25

Conforme a Lei 8.080/1990 serdao criadas as
comissoes intersetoriais, as quais serdao de ambito
nacional, integradas pelos Ministérios e 6rgaos
competentes e por entidades representativas da
sociedade civil, e serao subordinadas

a Conferéncia de Saude.

as Secretarias de Saude.

ao Conselho Nacional de Saude.

aos Consoércios Intermunicipais.

ao Ministério da Saude.

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

@ETEED

Qual das alternativas a seguir apresenta um dos
mais populares servidor de impressdo do mundo
do software livre?

OpenLDAP.

CUPS.

Synaptic.

OpenOffice.

Bind.

O RAID é uma tecnologia de armazenamento de
dados em HDs. Com esta tecnologia, é possivel
combinar varios HDs para que estes funcionem
como um unico disco. Existem alguns niveis de
RAID e cada um contém suas particularidades.
Assinale a alternativa correta com relagao ao RAID
e seus niveis.

(A)
(B)
(©)

(D)

(E)

O RAID 0 tem como caracteristica espelhar os dados
de um disco em outro.

Dois HDs de 160GB em RAID 1 terdo 320GB de
espaco de armazenamento.

Utilizando 2 HDs em RAID 0, se um HD falhar, o outro
HD assumira sua posicdo sem que o sistema seja
afetado.

O RAID 10 requer no minimo 4 discos rigidos e numero
par de HDs, uma metade sera utilizada somando suas
capacidades e a outra metade sera uma copia da
primeira metade.

O RAID 3 requer no minimo 4 discos, e seu
funcionamento é semelhante ao RAID 1.

(QuEsTAO)ED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Utilizando o sistema operacional Windows 7
instalagdo padrao portugués Brasil, acessando o
Painel de controle, este exibido por categoria, qual
categoria o usudrio deve acessar para alterar o
teclado ou outros métodos de entrada?

Aparéncia e Personalizagao.

Rede e Internet.

Facilidade de Acesso.

Relégio, Idioma e Regiéo.

Programas.

@ETROE

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Qual das alternativas a seguir NAO é um modo de
exibicdo do documento, oferecido pelo Microsoft
Word 2010, instalado em um sistema operacional
Windows 7 instalagédo padrado portugués Brasil?
Pagina espelhada.

Layout de Impressao.

Leitura em Tela Inteira.

Layout da web.

Rascunho.

@ETEOED

(A)
(B)

(©)
(D)
(E)

Utilizando o Microsoft Excel 2010 instalado em um
sistema operacional Windows 7 instalagao padrao
portugués Brasil, o que um usuario obteve de
resultado, quando utilizou a fungao MOD em uma
planilha?

O minimo multiplo comum de um conjunto de nimeros.
A média aritmética dos argumentos, que podem ser
ndmeros ou nomes.

O resto da divisdo ap6s um numero ter sido dividido
por um divisor.

A mediana, ou numero central de um determinado
conjunto de numeros.

O numero de células em um intervalo que contém
numeros.

@ETOED

Carlos decidiu comprar um processador
(CPU) novo para seu computador, porém, por
falta de conhecimento, nido se atentou para a
compatibilidade com seu computador, e, quando
foi efetuar a alteragao, notou que o processador
novo nao encaixaria na placa mae.

Qual das alternativas a seguir apresenta um dos

INSTITUTO
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detalhes a que Carlos deveria ter se atentado para
adquirir~um novo processador que encaixasse na Em um cabeamento de rede T568A, qual é a ordem
g:z: mae de seu computador? correta das cores no momento da crimpagem?
Barramentos AGP. (A) Branco/Azul, Azul, Branco/Vgrde, Verde, Branco/
Sistema operacional. Marrom, MarrF)m, Branco/Laranja, Laranja. '
Barramentos PCI. (B)  Branco/Laranja, Marrom, Branco/Marrom, Laranja,
Socket. Branco/Verde, Azul, Branco/Azul, Verde.

(C) Branco/Verde, Verde, Branco/Laranja, Azul, Branco/

QUESTAO m Azul, Laranja, Branco/Marrom, Marrom.

. A (D)  Branco/Laranja, Laranja, Branco/Verde, Azul, Branco/
Em um processador, existe um componente que é

j ~ Azul, Verde, Branco/Marrom, Marrom.
responsavel por armazenar os dados enquanto sao .
L, ~ (E) Branco/Marrom, Marrom, Branco/Azul, Laranja,
processados ou enquanto sujeitos a operagoes

l6gicas. Qual é este componente? Branco/Laranja, Azul, Branco/Verde, Verde.

Unidade logica e aritmética. QUESTAO

Registradores. . .
) Qual das alternativas a seguir apresenta apenas
Unidade de controle.
Navegadores de Internet?
Clock. .
Thread (A) Chrome, Opera, Safari.
' (B)  Firefox, Skype, Winrar.

QUESTAO m (C)  Ares, Daemon Tools, TeamViewer.

Qual é a mascara de Sub-rede do (D) Hamachi, Chrome, Picasa.

GICIGICHE

GICIGICHE

IP 192.168.1.33/167? (E)  RealPlayer, Firefox, Internet Explorer.
(A) 255.255.0.0 -QUESTAO 39
(B)  255.255.255.254 . N - . =
(C)  255.0.0.0 Que nome é dado a meméria que é uma extensao
D) 255'2;55' 2550 da memoéria RAM que fica localizada no HD, e é
(E) 255.255.16(5 utilizada quando algum programa necessita de

mais memoria RAM do que a existente ?

(QuEsTAO) €D (A)  Memoria Flash.

B Memoria Cache.
Qual das alternativas a seguir apresenta um B) emora L.ache

endereco IP publico, roteavel na internet? (©) SRAM'. .
192.168.1.30 (D)  Memoria Virtual.
127001 (E) EPROM.

68.180.206.184 . - -
Em um computador existe memorias volateis
172.16.0.1 - .
(que necessita de energia para armazenar dados)

QUESTAO m e nao volateis (que ndo necessitam de energia

Qual das alternativas a seguir é um sistema de para armazenar). Qual das alternativas a seguir

P ta APENAS ori do-volateis?
gerenciamento de nomes hierarquico e distribuido apresena memorias hao-volateis

. (A) RAM, DRAM, Cache.
?
que resolve nome de dominios em enderecgo IP 7 (B) Flash, SRAM, ROM.

GICIGICHE

EQ; méri (C) PROM, EPROM, EEPROM.
(C) DNS ' (D)  Cache, Flash, DRAM.

0) FTP (E) DRAM, ROM, EPROM.

) ss.. QuesTAO) D

QUESTAO Qual é o software para edigao de texto presente no

) -
Um barramento é um caminho de comunicagéao pacote LibreOffice ?

entre dois ou mais dispositivos. Uma das () Ge.dlt'
e . . (B)  Writer.
caracteristicas basicas de um barramento é ser
. . . (C)  Impress.
um meio de transmissdao compartilhado. Qual das
. . . (D)  Draw.
alternativas a seguir apresenta APENAS tipos de
(E) Calc.
barramentos que podem estar presente em um
computador?
(A) ISA, NTFS, NFS.
(B) AGP, PCI, AMR.
(© PCI Express, Sata, Ext.
(D) NFS, ISA, PCI.
(E) AGP,IDE, FAT.
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@ETECD

Utilizando o Linux Ubuntu 12.04 ou superior, o
que o usuario tera como retorno ao executar o
comando tail —f documento.txt?

(A) Forga o término do editor que estd com o documento

aberto.

Exibira o conteudo do arquivo.

O comando retornara a quantidade de linhas do

arquivo.

Apagara o comando definitivamente do disco.

O comando retornara as ultimas linhas do arquivo.

Qual das alternativas a seguir € uma forma correta
de criar um link simbolico de um diretério no Linux
Ubuntu 12.04 ou superior?

In —s /usr/local/programas programas

Is —la /usr/local/programas programas

mkl programas /usr/local/programas

Ik —n programas /usr/local/programas

mkdir programas /usr/local/programas

(QuesTA0)EZD

Utilizando o sistema operacional Windows 7
instalagdo padrdo portugués Brasil, o usuario,
acessando o menu iniciar, pode pesquisar por
programas e arquivos, com isso, o usuario tem
maior agilidade para executar uma tarefa. Entre
os comandos que podem ser executados neste
campo, qual é o comando que o usuario deve
digitar para ter acesso ao Editor do Registro do

CIC

mo

GICIGICHE

Windows ?
(A)  regedit.
(B) telnet.
(C)  msconfig.
(D)  eudcedit.
(E)  explorer.

@ETE

SMTP, IMAP, POP3 sdo protocolos que estdo
presentes em qual camada do modelo OSI ?

(A) Rede.

(B) Email.

(C)  Aplicagéo.

(D)  Transporte.
(E)  Apresentacao.

@ETR

Utilizando o sistema operacional Windows 7,
acessando o prompt de comandos, qual é o
comando que pode ser utilizado para exibir as
configuragdes de rede como enderecgo IP, mascara
de sub-rede e gateway padrao do computador?

(A)  netstat
(B)  ipconfig
(C) ifconfig
(D)  netconfig
(E)  network

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

A menor quantidade de informagdes do ponto de
vista fisico, bem como do ponto de vista légico
é o Bit. Sabendo as proporgoes das unidades de
medida, quantos bits constituem um byte ?

128.

1024.

8.

512.

1.

(QuESTA0)ED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Qual dos termos descritos a seguir é utilizado na
informatica, quando um componente pode ser
substituido enquanto um computador esta ligado?
Change.

Hot Swap.

RAID.

Keypress.

Hot Key.

(QuESTAC) D

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Qual das alternativas a seguir apresenta um
software open source, que é um cliente FTP ?
Avast.

BlueStacks.

Winrar.

FileZilla.

Vdownloader.

(QuEsTAO)ED

(A)
(B)
(©)
(D)
(E)

Qual dos softwares a seguir é um sistema de
gerenciamento de banco de dados da Microsoft,
que esta incluso no pacote Microsoft Office ?
MySql.

DBPublic.

Front Page.

PowerPoint.

Access.

€3 .0
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